

越境行动

土军入叙打击库尔德武装

土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆21日说,土耳其军队当天进入叙利亚北部阿夫林地区,打击库尔德人武装“人民保护部队”。“人民保护部队”则称,土军试图攻入阿夫林地区,但被“挡住”。土军连日来炮击阿夫林地区,20日发起对阿夫林的空中与地面行动。叙利亚政府强烈谴责土方军事行动。



跨过边境 坦克装甲车进入阿夫林

耶尔德勒姆21日在土耳其伊斯坦布尔的新闻发布会上说,当地时间21日11时5分,土军的坦克装甲车跨过土叙边境,进入阿夫林地区。耶尔德勒姆说,土方军事行动的目的是在叙利亚境内建立一个长约30公里的“安全区”。“人民保护部队”是叙利亚反政府武装“叙利亚民主军”中的主导力量,受美国支持,目前控制叙利亚东部和北部部分地区。土耳其政府视“人民保护部队”

为库尔德工人党在叙利亚的分支,将其列为恐怖组织。近几个月来,土政府多次宣称要扫除叙利亚阿夫林和曼比季地区的“人民保护部队”势力。

这是自叙利亚2011年陷入内战以来,土耳其军队第二次进入叙利亚。2016年8月至2017年3月,土军在叙利亚境内阿夫林以东地区展开“幼发拉底盾牌”行动,与“叙利亚自由军”一道打击极端组织“伊斯兰国”及“人民保护部队”势力。

遭遇抵抗 土边境城市遭火箭弹袭击

土耳其军方21日说,代号“橄榄枝”的行动20日开始以来,土耳其战机和大炮击中阿夫林地区153个目标,包括“人民保护部队”的掩体和武器库。土军方20日说,炮击和空袭造成人员伤亡,伤亡者都是库尔德武装人员。“人民保护部队”一名发言人21日说,土军20日的炮击和空袭致死10人,包括7名平民。这名发言人说,土军试图进入阿夫林地区,但“我们挡住了进攻”。

土耳其NTV电视台报道,土总理耶尔德勒姆21日说,“人民保护部队”当天向靠近土叙边界的土耳其基利斯市发射6枚火箭弹,两人受伤,无人死亡。耶尔德勒姆还说,土军行动覆盖的地区有6000至1万名恐怖分子。基利斯省省长穆罕默德·泰基纳尔证实,基利斯市遭火箭弹袭击。“他们向我们发射一枚火箭弹,我们就将还以100枚。没必要担心。”

社民党开路灯同意谈判 默克尔组阁迈出关键一步

新华社电 德国议会第二大党社会民主党(社民党)21日在波恩召开特别党代会,同意与总理默克尔领导的联盟党开展正式组阁谈判。

社民党主席马丁·舒尔茨表示,双方谈判结束后,社民党将把联盟协议交由该党大约45万党员表决。媒体预计,双方可能四五月份才能完成组阁,舒尔茨有望成为新政府的外交部长。

尽管只是启动谈判,但欧洲各界普遍松了一口气。欧洲议会议长塔亚尼在社交媒体上说:“这对欧洲的稳定而言是个

军事行动引发多国关注

土耳其宣布发起军事行动后,叙利亚外交部发表声明,强烈谴责土方行动,称这是对叙利亚主权的再一次“野蛮侵犯”。

俄罗斯外交部20日说,俄外交部长拉夫罗夫当天与美国国务卿蒂勒森通电话讨论阿夫林局势,内容包括“旨在确保叙利亚北部稳定的措施”。俄外交部对阿夫林局势表示关切,呼吁土方“克制”。

NTV电视台报道,土总理耶尔德勒姆21日说,就土方军事行动,土方“在俄罗斯政府调解下,正与叙利亚政府沟通……俄罗斯不反对这一行动”。

法国国防部长弗洛朗丝·帕利21日向土方喊话。她告诉法国电视3台,“(土方)这一作战……必须停止”。她说,土方所打击的库尔德人武装与打击叙利亚境内极端武装的多国联盟“站在一边”。

“我们优先考虑的事是打击恐怖主义。”伊朗外交部21日发表声明说,希望土耳其立即终止在叙利亚阿夫林发起的军事行动,避免叙北部危机进一步恶化。

新闻分析 土耳其“敲山震虎”意在摆脱西方掣肘

分析人士认为,土耳其在叙境内采取此次大规模军事行动,有“敲山震虎”的意味,既打击叙北库尔德武装,遏制分裂势力,又反制库尔德武装背后的支持者美国。长期以来,库尔德问题一直是土耳其的一个软肋,也是西方国家拴住土耳其的一条绳索。虽然土耳其在经济发展和军事力量等方面在中东地区相当亮眼,但库尔德问题一直是威胁国内安全与稳定的严重问题。土耳其总统埃尔多安当政以来,为实现土耳其的中东大国抱负,让土耳其在地区事务中发挥更大作用作出了巨大努力。土政府深知,土耳其要想实现完全独立自主,就必须摆脱西方国家在库尔德问题上对土耳其的束缚。为此,土耳其必须变被动为主动,让西方国家在库尔德问题上失去着力点。据新华社

亲信接连被查 韩国前总统李明博“悬”了

新华社电 韩国前总统李明博的多名亲信近期接连遭搜查或逮捕。围绕情报机构国家情报院“进贡”一案,检方22日搜查李明博哥哥李相得的住所和办公地点,以获取证据。

数天前,李明博的“大管家”金伯骏因牵涉“进贡”案被捕。金伯骏78岁,2008年至2012年担任青瓦台行政事务高级秘书。按韩国媒体的说法,他曾在李明博在任时期管理李明博的财产。

检方指控,金伯骏在李明博任职期间从国情院非法收受4亿多韩元(约合240万多元人民币)资金,造成国库损失,构成受贿罪。

检方在对另一前总统朴槿惠要求国情院“进贡”一案的调查中,发现李明博亲信同样涉案。本月12日,首尔中央地方法院决定批准冻结朴槿惠大约60亿韩元(约合3597万元人民币)个人资产。

面对身边亲信接连被查,李明博怒斥这是现政府的“政治阴谋”,要求检方不要再调查自己的亲信,而是直接面对他本人。

英国首个购物机器人工作一周后下岗

新华社电 人工智能会威胁到人类就业吗?购物机器人“法比奥”的表现或许会让部分人松口气——它在超市工作一周后,因表现不佳被裁员了。最新一期英国广播公司电视节目《6个机器人和我们》记录了这段简短工作经历。

赫里奥特-瓦特大学研制的“法比奥”是英国首名受雇于超市的购物机器人,在爱丁堡高端超市马尔焦塔服务。起初,它表现不错,和顾客时不时来个举手击掌、拥抱,还会半调侃地打招呼“你好,美女”。但不久,它开始让人失望。有人问它啤酒在哪里找时,它的回答很模糊:“在酒品区。”

虽然尽了最大努力,但超市高峰期嘈杂的背景音还是让“法比奥”难以理解顾客的话语。为此,同事好心调它去推销试吃品。但是,“法比奥”放手撕猪肉的试吃品时太过热情,反而吓得不少顾客纷纷逃离。当它好不容易劝说两名顾客试吃肉条时,它的人类同事已经成功放过了12份样品。另外,“法比奥”在店内活动有些吃力,给顾客指路也做得不太理想。无奈之下,老板只好解雇它,将它打包送回大学。不过,超市员工很喜欢“法比奥”。

研发人员、赫里奥特-瓦特大学互动实验室主任奥利弗·莱蒙说,他们原以为超市员工会敌视机器人,视之为竞争对手,没想到员工们这么喜欢它,也许是因为机器人“代替他们回答诸如指路之类的常见、枯燥问题”。

Table with 4 columns: 分类信息, 咨询电话, (总部), (西区), (东区). Contains various notices and advertisements.